

## **UPUTE Odbora za doktorski studij – struktura dokorskog rada**

Sukladno Uputama za oblikovanje dokorskog rada koje je propisalo Sveučilište u Zagrebu (obrazac DR.SC. 08) jasno se definira formalno oblikovanje rada te je propisano što rad mora sadržavati.

Uz obvezne dijelove rada navedeno je da rad sadržava tekst rada (započevši s uvodom) te nisu precizno definirana poglavlja rada.

Kako su prilikom izrade projekta te pisanja znanstvenih radova jasno definirani elementi rada (primjerice uvod i dosadašnja istraživanja, cilj i hipoteze istraživanja, Materijal, ispitanici, metodologija i plan istraživanja, rasprava, zaključak i znanstveni doprinos rada) Odbor za doktorski studij je temeljem analize dokorskih radova utvrdio da je **potrebno učiniti izmjene u načinu pisanja poglavlja uvod i dosadašnja istraživanja.**

Naime u uvodnom dijelu dokorskog rada (poglavlje pod nazivom UVOD U PROBLEM) treba jasno razložiti zbog čega je tema pobudila interes, navesti dosadašnja istraživanja na način da se grupiraju spoznaje dobivene ranijim istraživanjima koja su se bavila sličnim problemom i dati osobni osvrt na navedeno. Također, istraživanja koja se spominju moraju biti navedena u uvodu u kontekstu problema, grupirana po temama i nikako ne smiju biti samo taksativno navedena. Znači u ovom dijelu rada nikako ne navoditi dosadašnja istraživanja na način da svaki paragraf započinje s imenima autora i nakon toga doslovno prenositi ili kopirati njihovu rečenicu iz zaključka već je potrebno dosadašnja istraživanja pokazati kroz spoznaje do kojih se došlo i u okviru problema budućeg dokorskog rada. U samom tekstu dokorskog potrebno je na mjestu gdje se pišu navedene spoznaje citirati tog autora te referencu navesti u popisu literature.

Na kraju ovog prvog dijela dokorskog rada koji će od sada zamjenjivati poglavlja UVOD i DOSADAŠNJA ISTRAŽIVANJA, u zadnjem odlomku treba biti naveden identificirani problem istraživanja koji se jasno temelji na neistraženim područjima teme koja je opisana u UVODU U PROBLEM (zbog čega je potrebno provesti ovo istraživanje, što je ostalo nerazjašnjeno prethodnima i sl).

Prethodna istraživanja posebno se spominju u okviru rasprave u kontekstu dobivenih rezultata, na način da se ne navodi samo da su neki autori dobili iste, manje ili veće vrijednosti i sl., nego da se za navedeno pokušaju naći uzroci/razlozi/razlike u pristupi te da se u raspravi uz navođenje prethodnih istraživanja argumentirano objasni na koji način su rezultati doktorske disertacije doprinijeli boljem razjašnjavanju problema u području istraživanja kojim se bavio doktorand.